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Apostolsko
putovanje u Tursku i
Libanon

Od 27. studenog do 2. prosinca,
papa Lav XIV. poduzet će svoje
prvo apostolsko putovanje u
Tursku i Libanon. Među
glavnim događajima, hodočastit
će u Iznik (Turska) povodom
1700. obljetnice Prvog nicejskog
sabora.

26.11.2025.

Prvo apostolsko putovanje pape Lava
XIV. bit će u Tursku i Libanon. Od



četvrtka, 27. studenog do nedjelje, 30.
studenog, posjetit će Tursku, a u
ponedjeljak, 1. prosinca i utorak, 2.
prosinca, bit će u Libanonu.
Putovanje će uključivati 
zaustavljanja u Ankari, Istanbulu i
İzniku (drevnoj Niceji) u Turskoj, te
Bejrutu, Annayi, Harissi i Bkerkéu u
Libanonu. Cilj putovanja je
promicanje dijaloga i jedinstva među
kršćanima, kao i međureligijskog
dijaloga u regiji koju obilježavaju i
bogata povijest i stalne napetosti.

U nedjelju, 23. studenoga, na
svetkovinu Krista Kralja, Papa je
objavio apostolsko pismo In Unitate
Fidei kao pripremu za svoje
putovanje. U tekstu poziva na
obnovljeno ispovijedanje vjere
usredotočeno na Isusa Krista,
jedinorođenog Sina Božjega i
istinskog Boga koji je postao
čovjekom radi našeg spasenja. Pismo
podsjeća na nicejsku definiciju (Krist
je u „suštini kao Otac“) i ističe



ekumensku vrijednost vjerovanja
kao zajedničkog temelja na kojem
treba nastaviti graditi kršćansko
jedinstvo.

U Turskoj će se Papa sastati s
civilnim vlastima i posjetiti
Atatürkov mauzolej, kao i Plavu
džamiju u Istanbulu. Glavni događaj
bit će ekumenska proslava u Izniku u
spomen na 1700. obljetnicu Nicejskog
sabora, tijekom koje će potpisati
Zajedničku deklaraciju s patrijarhom
Bartolomejem I.

U Libanonu će se Papa moliti u
bejrutskoj luci, koja je još uvijek
pogođena eksplozijom 2020. godine;
posjetiti grobnicu svetog Charbela
Makhloufa u Annayi; te se sastati s
pacijentima i osobljem u bolnici za
psihijatrijske poremećaje u Jal el
Dibu. Također će održati sastanke s
civilnim vlastima, svećenstvom i
mladima te će predvoditi misu na
bejrutskoj obali.



Moto putovanja su „Jedan Gospodin,
jedna vjera, jedno krštenje“ (u
Turskoj) i „Blago mirotvorcima“ (u
Libanonu), a cilj putovanja je donijeti
poruku mira i dijaloga regiji
pogođenoj sukobima.

U posljednjim desetljećima Libanon
je primio dva papina posjeta: Ivana
Pavla II. 1997. i Benedikta XVI. 2012.,
oba obilježena snažnim pozivima na
mir i pomirenje. Iako je papa Franjo
više puta izrazio želju da ode, nije to
mogao učiniti. Tursku su, sa svoje
strane, posjetili Pavao VI. 1967., Ivan
Pavao II. 1979., Benedikt XVI. 2006. i
Franjo 2014. Sva ta putovanja bila su
usmjerena na međureligijski dijalog i
suživot.
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